

合肥的未来在**滨湖** 滨湖的未来在**世纪城** 世纪城的未来在**滨湖CBD**

“没想到合肥滨湖新区发展得如此之快，闻到这里空气都有一种说不出的‘香味’”。来合肥参加中国500强企业发布会的天津一商集团总经理李建怀这样赞叹，无论是全新的安徽世纪金源大饭店，还是一眼望去看不到边的高楼耸立，都让人对合肥这座城市有了更新的认识。

而他或许也不会想到，在不远的将来，随着滨湖CBD内部配套的日益成熟，这里将成为集大型购物中心、五星级大酒店及各种豪华写字楼于一体的生活社区。省城业内人士表示，从传统的扎堆“闹市”到“另辟蹊径”开辟新战场，滨湖CBD或将合肥商业发展拉到崭新的“拐点”。



系列报道四

从扎堆“闹市”到“另辟蹊径”

滨湖CBD开辟商业新中心



购：滨湖成商业新热点

随着老城区商战的不断“升级”，商家们开始“开辟”新的战场。发展势头正猛的滨湖成了“香饽饽”。有消息称，国内一向以“时尚”定位的万尚百货已开始火热招商，并有意在日益成熟的滨湖商圈的“掘金大战”中抢先尝鲜。“滨湖新区已经成为未来合肥的新中心，但目前还没成熟的百货公司，尤其没有大型商业入驻”，万尚百货相关负责人介绍，随着合肥滨湖新区商业环境的日趋成熟，万尚百货位于世纪金源商圈的核心，抢占了这块处女地就把握住了未来的商机。

显然，他们看中的是滨湖新区日趋完善的商业配套，和日后巨大的商业潜力。而与其它希望扎根市中心成熟商圈的百货不同，万尚百货想要以一贯的“时尚”定位出奇制胜。

近40万平方米的世纪金源购物中心10月1日已经全面试营业、年底全面开业。目前，居然之家合肥店、永辉超市合肥金源店、广式特色的粤港1号海鲜城、国美电器滨湖世纪城店已率先营业，紧接着万尚百货、华谊兄弟影院、肯德基、麦当劳、车巢汽车城、儿童成长天地等众多品牌商家将陆续开业。作为合肥首个与国际接轨的大型商业项目，它将购物、餐饮、儿童、娱乐、休闲、文化等主题融为一体，全方位满足人们的各类消费需求，为合肥市民带来最具时尚的消费理念和消费模式，引领区域商业、带动城市发展，造就合肥乃至整个中部地区的财富传奇。

“哪里有人气，那里就必然会形成繁华商圈，政府也应该引导商家去那里合理‘布局’。”省连锁经营协会何家信副会长告诉记者，只要布局合理，规划科学，再加上商家独特而恰当的定位，一定会有好前景。

旅：告诉世界“合肥有多美”

“一出生，就迎来了中国500强企业，想必这在中国酒店业也是史无前例的”，一位来参会的500强企业负责人欣喜地表示，世纪金源大饭店可谓是恰逢“天时地利人和”之气，与此同时也结束了滨湖新区五星级酒店空缺的历史。

据了解，安徽世纪金源大饭店是世纪金源酒店集团开业的第十二家五星级酒店。拥有各类客房635间

(套)，是一家集客房、餐饮、康乐、会议、与写字楼、公寓于一体的现代化五星级商务酒店。酒店共45层，总建筑面积为10万平方米，拥有近500个停车位。一街之隔是安徽省最大的“金源时代购物中心”，还有永辉超市，购物休闲极为便利。

而接待中国500强盛会也是世纪金源代表合肥的首次亮相，滨湖新区的蓬勃发展和整个合肥崛起的步

伐引起与会嘉宾的高度评价。成都红旗连锁有限公司董事长曹世如表示，首次来安徽，一路上走来，感觉合肥是一个现代化的大都市，“光看看酒店周边，你就看出来环境有多美”。“合肥真的是太漂亮了，太好了，安徽人也挺和善的，酒店接待服务做得可是真好”，北方重工集团有限公司副董事长、党委书记金光根也这样评价。

住：“SOHO”住宅安徽首屈一指

足不出户，就能工作和上班，是很多年轻一代梦想的生活。“SOHO”正是在这样的情况下应运而生。

作为安徽首屈一指的多功能家庭办公式住宅和滨湖世纪城唯一的精装修房源，其具有独特的优势：首先具备了将SOHO式的家庭办公住宅与写字楼两个空间合二为一的功能，极大地节约了有限的空间和资源。SOHO还可以减少每天交通所花费的时间及浪费的能源；减少过去在公共办公场所和任何形式的写字楼中因处理人际关系而浪费的不必要的精力；可以根据自己的习惯，自由地安排时间，使办公更轻松。其次，

因为SOHO家庭办公住宅在办公等功能转移至住宅中时，不会造成社会结构和法律道德的破坏。由于目前的家庭办公还只能局限在小型家庭办公的概念上，因此，家庭办公只能是信息社会发展到一定程度之后普遍的办公形式。再次，除具备SOHO家庭办公住宅的优势外还具有人与人交往亲和环境的特性。滨湖CBD五星级公寓式酒店还具有智能家居办公的信息网络系统特性。

“滨湖CBD五星级公寓式酒店使整个智能化水平在国内处于遥遥领先的地位”，安徽世纪金源置业发展有限公司相关人士介绍，该住宅采用

综合布线将通讯自动化、家庭办公自动化、物业管理自动化和社区服务自动化等系统高度集成，通过各个子系统之间的无缝连接，共同完成SOHO住宅内的有关设备和全方位智能化的管理。

此外，滨湖CBD中的摩尔豪庭更是独树一帜开辟了全新的住宅格局。其置身世纪金源购物中心之上，成为独一无二的高层稀缺豪宅，独享自然宁静又坐拥现代繁华，气势超凡，成就省城之最，为提升滨湖新区的区域住宅形象、完善合肥住宅业态类型和提高城市居住水平将具有划时代的意义。

链接

CBD在我国被译为中央商务区、商务中心区或中央商业区，成为一个城市、一个区域乃至一个国家的经济发展中枢。

滨湖CBD，是以滨湖世纪城的商业和商务物业为核心，聚合40万平方米超大型世纪金源购物中心、超星级酒店安徽世纪金源大饭店、五星级公寓式酒店、沿徽州大道的安徽最大规模的写字楼群、华东最大“浴霸”的温泉度假酒店、华东最大三甲医院之一滨湖医院、全国唯一的创新交易要素大市场、国内最大规模之一的滨湖国际会展中心、国内最繁华金融中心之一的国际金融后台服务基地等，形成包含大量商务办公、酒店、公寓、金融、商贸、娱乐、医疗等设施的滨湖新区的功能核心区。



图为滨湖CBD效果图